



最近大白挺火,其实咱们大蓝鲸也有很多这样的人,总能在你需要帮助的时候出现,他们的名字叫“暖心大萝卜”



地铁上女孩忽然晕倒 周围乘客都来帮忙

周围有人晕倒了怎么办?很多“南京大萝卜”可能想都不想,就出手相助。在刚刚过去的几天里,光是在南京地铁2号线上,就上演了两次暖心援助。5月19日,一位女士身体不适,瘫坐在地上;昨天早上,又一个女孩突然晕倒在车厢里,周围的乘客都纷纷伸出了援手。

现代快报记者 王益

昨天早上8点半左右,正是上班高峰,2号线一列从油坊桥开往经天路的车,刚刚关上车厢门,从奥体东站出发,忽然车厢里靠门的位置,一位原本站着的年轻女孩儿一头栽倒在地,晕了过去,随身携带的物品、钱包、化妆品等,也散落了一地。

有人晕倒了!女孩周围的乘客发现后,马上围了上去查看。“一位戴眼镜的男士一会儿给她掐人中,一会儿拍拍她的脸。”市民曹小姐当时就在现场,她告诉现代快报记者,这位男士看上去三十多岁,身穿白衬衫;旁边还有一位穿

蓝色T恤衫的小伙子,掐着女孩的虎口,另一位男士蹲在地上,帮忙拉住女孩的上衣,防止她走光。

曹小姐说,还有乘客帮忙捡起了女孩掉落的东西,收到了她的包里,帮忙看管着。两分钟后,女孩慢慢醒过来。曹小姐也走上前询问:“是不是没吃早饭,低血糖啊?”这时候,马上有人递上了一块巧克力。当车开到兴隆大街站时,女孩向大家表达了谢意,下了车。尽管整个过程只有一站路的时间,却让不少人心里暖暖的。曹小姐把经过拍下来,发到了网上,获得了不少点赞。



前两天也有类似的暖心事儿

就在5月19日,也发生了一件类似的事儿。当天下午6点多的时候,一位女士在2号线集庆门大街站下车时,忽然感到身体不适,瘫坐在地上不能动弹。幸好地铁的

工作人员发现,把她扶上轮椅,并且联系了家人。周围一些路过的热心市民也忙着掐虎口、帮她扇风,一位阿姨还陪伴在她身边,不停地安慰她,直到她的家人赶到。



女孩晕倒后,周围乘客纷纷出手相助
曹小姐供图

公交车上盯上老夫妻作案 两个小偷刚得手 就被司机和乘客团团围住

昨天上午8点20分左右,一辆153路公交车驶至友谊桥附近,车厢内突然一阵喧闹。“快来抓小偷。”一位年近六旬的大妈双手拉住两个年轻男子,呼喊司机和乘客帮忙。发现异常后,司机立即在友谊桥站停车,并锁住车门。为了防止小偷逃跑,司机又同几位男乘客将小偷围困在座位上,直至警方前来。

实习生 邓月 现代快报记者 徐红艳

帮忙抓小偷的司机来自江南公交客运有限公司第三巴士公司汽车四队,名叫刘欢,今年26岁,做公交司机刚满两年。发现异常时,他正准备进站停车。为防止小偷趁乱逃脱,进站后,刘欢没有立即打开车门,而是一边报警,一边来到车厢中部了解情况。得知大妈的钱包被偷后,刘欢叫来了几位男乘客,和两位老人一起,将小偷围困在座位上。

“要下车的乘客,看看身边的财物有没有丢失。”在反复叮嘱检查自身财物后,刘欢将前门打开,让到站的乘客下车。不一会儿,西善桥派出所的民警赶到,两小偷被带回问询。昨天下午,记者在车队监控中看见,两个小偷作案时,正值早高峰,车内十分拥挤。一对老夫妻站在老弱病残专区座位前,两个形迹诡异的男子挤在他们附近。没一会儿,人群中吵嚷了起来,大妈

用手拼命拉住身边的那人,其老伴用电话报警。

昨天下午,现代快报记者联系上了那对老夫妻。胡大爷告诉记者,他和老伴昨天上午是乘公交去买菜的。行至友谊桥时,两个小偷开始作案,殊不知这一切被乘客张小姐全看在眼里。看到小偷得手,张小姐立即提醒胡大爷和大妈。大妈低头一看,挎包拉链大敞,钱包已被小偷扔到了地上。张小姐随即指认附近的两个年轻男子就是小偷。好在大妈反应迅速,很快将两人拉住,又叫来老伴和司机帮忙,对于刘师傅和乘客们的帮助,老人非常感谢。

(报料人线索费60元)

居家

明天,快报“社区家装节”走进中海国际社区

都15

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96060 24小时热线

025-58598151/84783635



暑期5天纯玩新加坡—— 圣淘沙名胜世界+胡姬花园+空中走 廊+南洋理工大学+科学馆……

狮城新加坡是一个花园城市,七八月份的雨后清凉舒爽,且日长夜短,昼夜温差小,最让人放心的是新加坡没有台风,非常适合带着小朋友去旅游。整个行程,我们甄选出了最有代表性和最值得去的景点,集游玩、娱乐、科普为一体,满足萌娃辣妈潮爹的所有要求。

圣淘沙名胜世界拥有东南亚独一无二的环球影城主题公园、全球最大的海洋生物园、赌城、各类娱乐演出以及六家风格各异的星级酒店等。新加坡环球影城包含了科幻城市、埃及、纽约、失落的世界、好莱坞大道、史莱克4D电影等七大主题区,都是以好莱坞卖座电影设计出的精彩游乐项目。此外,游客们还可以坐上世界最高的双轨过山车,体验两辆过山车近距离擦身而过的刺激。

新加坡河贯穿整个城市,是新加坡的生命之河。我们自克拉码头登上游船,沿新加坡河顺流而下,通过加文纳桥(乌龙桥)和安德逊桥,经过新加坡最繁华的金融区、旧国会大厦、皇后坊、浮尔顿酒店、鱼尾狮公园、维多利亚纪念堂、滨海艺术中心等建筑……

一河两岸,夜色下高楼大厦灯火璀璨。闪烁与耀眼的霓虹灯把城市的夜晚装点得缤纷多彩,整个狮城的夜景尽收眼底。

行程绝对丰富多彩,让大小朋友们充满惊喜!南京直飞新加坡,全程4星酒店住宿,保证旅行品质,并且我们特别安排了当地知名老字号餐馆,告别普通团餐,让你一次性尝遍地道新加坡美食。目前这个团正在火热抢购中,优惠名额有限,心动就赶紧报名吧!



线路详情:7月2、7、9、14、16、23、28、30日
8月4、6、11、13、18、20、25日优惠价6380元/人

一次性畅游大东北

山海关、北戴河、哈尔滨、满洲里、呼伦贝尔大草
原、长白山、大连、旅顺、沈阳 空调专列13日游

还记得4月份深受欢迎的大东北专列吗?由于价格实惠、行程舒适、北国风光一览无余,一经推出就火爆满员,很多读者因没抢到一席之位而感到遗憾。现在畅游大东北专列团又来啦!这是一趟慢时光的专列之旅,非常适合有充裕旅游时间的中老年人。专列上还配备了保健医生,专为老年人解决后顾之忧,之前没有去过的朋友们要抓住机会哟,目前这个团正在火热抢购中,现在仅需3380元带你一次性畅游大东北13天哦!

东北之旅当然要去哈尔滨的中央大街,踩在坚实精巧、光滑而细腻的石头路上,置身于建筑艺术的长廊中,感受百年老街的无穷韵味;八十年代初,一首《美丽的太阳岛上》唱出了太阳岛的原汁原味,这个驰名中外的避暑胜地我们此次行程怎能错过。呼伦贝尔草原上,沿途处处可见牧人、蒙古包、蓝天白云下的大草原上牛羊成群等风景。

我们这次线路不仅延续了之前的舒适品质,还升级了之前的游玩景点,带你观赏神奇的长白山,纵情奔跑在呼伦贝尔草原,一览雄伟的天下第一关,漫步在美丽的太阳岛公园,探访中国十大魅力小城满洲里……把大东



线路详情:
出发日期:6月15日 活动价格:3380元/人起